



Красное Знамя

№ 159
(14557)
Среда,
2 октября
2013 года
Цена свободная

Выходит с 23 февраля 1930 года

Шебекинская районная общественно-политическая газета

16+

Наш адрес в Интернете: www.krasnoe-znamya.info

НОВОСТИ время местное

По данным ЗАГСА

По предоставленным сведениям ЗАГСА о количестве зарегистрированных актов гражданского состояния по району и городу за восемь месяцев, ситуация выглядит следующим образом. Рождаемость в этом году выровнялась, в сравнении с показателями прошлого года за этот период, и составила 574 человека. Этот перевес обусловлен рожденными в городе. Что касается смертности, то она преобладает в нынешнем году. Актов, свидетельствующих об этом 1000, это на 21 больше, чем в 2012 году. Браков зарегистрировано в прошлом году 434, это на 58 меньше, чем в нынешнем году. Расторгнутых браков 245, что на 2 меньше, чем в прошлом году.

А. ИВАНОВА.

Операция «Трактор-комбайн»

На территории Шебекинского района с 23 сентября по 18 октября органами ГИБДД совместно с инспекцией Гостехнадзора проводится профилактическая операция «Трактор-комбайн». Основными ее задачами являются: обеспечение безопасности дорожного движения, охрана труда и окружающей среды, усиление борьбы с хищением техники, выявление лиц, уклоняющихся от уплаты налогов, противодействие правонарушениям при эксплуатации самоходных машин и прицепов к ним, постановка на государственный учет незарегистрированной техники.

Как сообщил начальник Шебекинской инспекции Гостехнадзора В. П. Быканов, с начала 2013 года совершено 101 правонарушение водителями самоходных машин, произошло 1 дорожно-транспортное происшествие с участием трактора, 2 гражданина лишены удостоверений тракториста-машиниста за управление техникой в состоянии алкогольного опьянения. В ряде сельскохозяйственных предприятий имеются случаи использования технически неисправных машин, не прошедших государственный технический осмотр и не имеющих допуска на их эксплуатацию. К управлению сложными самоходными машинами допускаются лица, не имеющие удостоверений на право управления. У владельцев самоходных машин не всегда имеется страховой полис обязательного страхования гражданской ответственности.

Т. ЮРЬЕВ.

Красный, желтый, зеленый...

Прекрасным подарком шебекинцам ко Дню города стал светофор, установленный на перекрестке улиц Белгородская, Московская – Кирова, Октябрьская. Ему рады и водители, и пешеходы. Без всякого сомнения, он повысит уровень безопасности движения в этой части города, где всегда напряженный транспортный поток.

Как нам стало известно, в Шебекино в будущем может появиться еще один светофор. Местные власти намерены заказать на него проект, чтобы затем установить светофор на пересечении улиц Ленина и Фрунзе.

Ю. РАКИТЯНСКИЙ.

Юбилейный вечер камерного ансамбля

Этот коллектив не нуждается в представлении. За десятилетнюю историю своего существования он стал широко известен не только в Шебекино, но и на Белгородчине. Не каждый город может похвастаться такой яркой музыкальной «жемчужинкой». Вы не ошиблись, речь идет муниципальном камерном ансамбле, создателем и бессменным руководителем которого является Спартак Викторович Белов.

В пятницу, 4 октября, в 18 часов во Дворце культуры состоится юбилейный вечер камерного ансамбля с участием творческих коллективов ДК. Приходите насладиться прекрасным миром музыки.

И еще новость для любителей театра: 8 октября в 18 часов в ДК пройдет спектакль «Ночь перед Рождеством» по произведению Н. В. Гоголя в постановке артистов Белгородского государственного драматического академического театра имени М. С. Щепкина.

Ю. ТРОФИМОВ.



Прогноз погоды

3 октября. Температура воздуха ночью +5; днем +7. Ветер северо-восточный 9 м/сек. Давление 755 мм. рт. ст. **Дождь.**

4 октября. Температура воздуха ночью +3; днем +4. Ветер северо-восточный 7 м/сек. Давление 756 мм. рт. ст. **Дождь.**



Смотр лучших боксерских сил области



Это был сорок пятый личный чемпионат Белгородской области по боксу. Проводился он в очередной раз в Шебекино, в спорткомплексе «Юность».

На церемонии открытия, которая состоялась 19 сентября, присутствовали: глава администрации района А. Н. Калашников, заместитель начальника департамента внутренней и кадровой политики Белгородской области И. В. Лазарев, президент благотворительного фонда содействия здоровому образу жизни «Айсберг», заслуженный тренер России В. М. Тебекин, начальник департамента физической культуры и спорта области О. Э. Сердюков, глава ад-

министрации города А. А. Кириченко и другие.

Глава администрации района поздравил и спортсменов, и зрителей с началом турнира, пожелал им честной борьбы без травм, выразил благодарность за большой вклад в развитие шебекинского спорта В. М. Тебекину. Был поднят флаг России.

В турнире приняли участие сорок три сильнейших спортсмена практически из всех боксерских центров Белгородчины, причем одиннадцать из них носят звание мастеров спорта России, а еще восемнадцать являются кандидатами в мастера.

Стоит отметить, что соревнования проводились

по новым правилам - спортсмены выходили на ринг без защитных шлемов, и это делало каждый поединок более ярким и зрелищным.

Очень приятно, что в условиях большой конкуренции не затерялись шебекинские боксеры. Например, в весе до 64 кг никаких шансов сопернику не оставил воспитанник тренера И. Терехова - Александр Костин. Он же был удостоен почетного приза за волю к победе.

В весе до 75 кг Лев Черевко (тренер И. Коробицин) также был настоящим хозяином на ринге и удостоен золотой медали. Еще два воспитанника И. Коробицина - Стас Предыбайло (до 56 кг) и супертяжеловес

Сергей Скрыпка взойшли на вторую ступеньку пьедестала почета, а Роман Несмашнев - на третью. После чего стало ясно: Костин, Черевко, Предыбайло и Скрыпка в составе сборной Белгородчины будут представлять Шебекино 15 октября на чемпионате Центрального федерального округа, который пройдет в Белгороде.

По окончании сорок пятого чемпионата области 22 сентября состоялось награждение лучших боксеров и судей. Наград и призов было очень много, как и всегда, когда соревнования проводятся в Шебекино.

А. ТАРАСОВ.
Фото автора.

Интервью по поводу...

А. В. Абросимов:**«Поставленные перед собой задачи выполняем»**

Шебекинский РЭС является структурным подразделением ОАО «Межрегиональная распределительная сетевая компания Центра» филиала «Белгородэнерго», обеспечивает эксплуатацию, ремонт обслуживания распределительно-сетевых комплексов на территории Шебекинского района. Наш корреспондент взял интервью у руководителя РЭСа А. В. Абросимова.

- Андрей Владимирович, какое количество сотрудников в возглавляемом вами коллективе? Какова зона ответственности?

- В Шебекинском РЭС трудится сто сорок два сотрудника. В зону нашей ответственности входит тысяча четыреста тридцать километров линий электропередач шестидесяти киловольт, тысяча триста тридцать три километра линий электропередач 0,4 киловольт, восемьсот семьдесят пять трансформаторных подстанций, восемь тысяч девятьсот сорок семь

светильников на территории Шебекинского района и города Шебекино, шестьдесят семьдесят шесть светильников освещают автодорогу Белгород-Шебекино.

- Удалось ли выполнить в текущем году все те работы, что намечались в начале 2013-го?

- Мы осуществили двадцать семь капитальных ремонтов трансформаторных подстанций, выполнили капитальный ремонт линий электропередач общей протяженностью 78,1 километр, расчистили трассы линий электропередач

площадью 18,04 гектара, завершили строительство сетей внешнего электроснабжения микрорайона «Северный-2», садоводческого товарищества «Золотой ранет», улиц Тихвинская и Светлая. Выполнено также наружное освещение центрального входа в парк.

- На так называемых социальных объектах проводили работы?

- Выполнены, например, технологические присоединения к сетям филиала таких объектов, как новый стадион «Химик» в городском парке культуры и отдыха, амбулатория больницы в селе Новая Таволжанка, физкультурно-оздоровительный комплекс в поселке Маслова Пристань, школа в селах Графовка, Купино и Большетропка. Кроме того, точно такие же работы

были выполнены в двенадцати- и тридцати девяти квартирных домах по улице Шумилова в Шебекино для детей-сирот и переселенцев из ветхого жилья, а также в хирургическом и акушерско-гинекологическом корпусах Шебекинской центральной районной больницы.

- Вы все время говорите о ремонте, а нового ничего не начинали строить?

- Начали строительство так называемого питания скважин первого водозабора для увеличения надежности электроснабжения, начато строительство подстанции в сто десять киловольт для электроснабжения строящегося завода по производству лизин сульфата, монтируем сети наружного освещения автодороги Шебекино-Волоконовка.

А. ТАРАСОВ.

**Распоряжение председателя Муниципального совета Шебекинского района от 30.09.2013 г. № 54
О назначении публичных слушаний по проекту решения «О внесении дополнений в Устав муниципального района «Шебекинский район и город Шебекино» Белгородской области»**

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статью 44 Устава муниципального района «Шебекинский район и город Шебекино» и Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний в Муниципальном районе «Шебекинский район и город Шебекино» Белгородской области:

Назначить публичные слушания по проекту решения Муниципального совета Шебекинского района «О внесении дополнений в Устав муниципального района «Шебекинский район и город Шебекино» Белгородской области».

Провести публичные слушания 31.10.2013 года в 15⁰⁰ в зале заседаний администрации Шебекинского района.

Публичные слушания провести в форме: «Слушания по проектам правовых актов в органе местного самоуправления».

Назначить комиссию по организации и проведению публичных слушаний в составе:

Тарасов Ф. В. – председатель Муниципального совета, председатель комиссии;

Черкашин В. Н. – депутат, секретарь комиссии;

Члены комиссии:

Зыбин В. И., Рубанов Д. М., Матренин А. А.

Контактные телефоны комиссии:

4-27-74, 4-22-37, 2-23-80.

Опубликовать проект решения Муниципального совета Шебекинского района «О внесении дополнений в Устав муниципального района «Шебекинский район и город Шебекино» Белгородской области в районной газете «Красное знамя».

Контроль за исполнением данного распоряжения оставляю за собой.

Ф. ТАРАСОВ,
председатель Муниципального совета Шебекинского района.

**проект
Решение Муниципального совета Муниципального района «Шебекинский район и город Шебекино» от «__» октября 2013 года № ____**

**О внесении дополнений
в Устав муниципального района
«Шебекинский район и город Шебекино»
Белгородской области**

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2013 года N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального района «Шебекинский район и город Шебекино» Белгородской области, Муниципальный совет Шебекинского района **решил:**

1. Внести в Устав муниципального района «Шебекинский район и город Шебекино» Белгородской области, принятый решением Совета депутатов муниципального района «Шебекинский район и город Шебекино» Белгородской области от 28 июля 2007 года N 1 в редакции решения муниципального совета Шебекинского района от 14.12.2012 г. N2 следующие дополнения:

В статье 7 Устава часть 1 дополнить пунктом 32 следующего содержания: «32) Осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального района, осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального района, и обеспечение безопасности дорожного движения на них, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации.»;

2. Поручить председателю Муниципального совета Шебекинского района Ф. В. Тарасову осуществить государственную регистрацию настоящего решения в Управлении Минюста юстиции Российской Федерации по Белгородской области в порядке, предусмотренном федеральным законом;

3. Опубликовать настоящее решение Муниципального совета Шебекинского района «О внесении дополнений в Устав муниципального района «Шебекинский район и город Шебекино» Белгородской области» после его государственной регистрации.

Ф. ТАРАСОВ,
председатель Муниципального совета Шебекинского района.

ДЮСШ-3 информирует

В рамках первенства области по футболу среди спортсменов 2002-2003 годов рождения подопечные тренера А. Рушинова с 12 по 14 сентября в Губкине участвовали в турнире и заняли итоговое третье место. В соревнованиях принимали участие двенадцать коллективов. Лучшим игроком в нашей команде признан Филипп Радин.

15 сентября футболисты ДЮСШ-3 2000 года рождения под руководством С. Заблудкиса в Чернянке обыграли хозяев площадки со счетом 4-0.

Лучшими игроками в шебекинской команде были признаны Игорь Михайлусенко и Артем Захаров.

20 сентября на поле спорткомплекса «Юность» проводился областной турнир по футболу среди спортсменов 1999 и 2001 годов рождения. Между собой соревновались коллективы Муромской, Вознесенской, Масловопристанской, Графовой и Новотаволжанской школ.

Лучшими стали новотаволжанцы под руководством В. Сергеева.

Лучшими игроками признаны: Д. Чернышов (Маслова Пристань), Д. Рыжков (Муром), Н. Сокол (Новая Таволжанка), А. Толстенко (Графовка), Д. Яниди (Вознесенка).

В этот же день ребята 2000 года рождения (тренер С. Заблудкис) в Ракитном выиграли у хозяев поля со счетом 2-1.

Лучшим у нас был признан вратарь Егор Бибичев.

А. ТАРАСОВ.

Они достойны тех же прав, что есть у нас на свете

В минувший вторник в клубе ветеранов ВМФ «Альбатрос» прошел областной фестиваль самодельного творчества инвалидов по зрению, посвященный 70-летию Курской битвы и 60-летию Всероссийского общества слепых. Теперь уже на шебекинской земле с ответным визитом - подготовленной литературно-музыкальной программой «Люблю тебя, моя Россия!», прибыли гости из Прохоровки, местная организация общества слепых. Это люди слабовидящие, а значит, ограниченные в возможностях, но не в порывах сердца и души. Не было на импровизированной сцене в этот день ни инвалидов, ни больных. Для пришедшей публики выступали душевные, милые, талантливые, артистичные люди.

Из уст прибывших талантов звучали народные песни про отчий край, стихи про лихое военное время, про детство, про юность, про любовь. Про то, о чем никогда не молчит душа русского человека. Как и в этот раз, не молчала... Даже частушки исполнялись с особой живостью, веселостью и непосредственностью. Порадовал гостей своим песенным репертуаром хор ветеранов военно-морского Флота «Альбатрос». Объединившись, творческие коллективы спели известную добрую песню «Моряк».

В завершении концертного выступления жюри в составе: О. Ю. Полухиной - начальница отдела культуры управления культуры, молодежной политики и туризма администрации района; И. И. Фейзера - председателя районного Совета ветеранов; Л. Н. Киреевой - специалиста «Цен-



тра народного творчества»; Л. И. Боровской - заместителя директора комплексного центра управления социальной защиты населения администрации района; А. А. Исаковой - преподавателя скрипки ДШИ, заведующей секцией районного методического объединения преподавателей оркестрового отделения определили обладателя первого призового места. Им стал музыкально-вокальный ансамбль «Мелодия». Все участники были награждены почетными грамотами и призовыми подарками администрации города, особая благодарность была выражена Т. К. Чурсиной, председателю Прохоровской местной организации общества слепых.

Нередко люди с ограниченными возможностями духовно богаче многих из нас. Им постоянно приходится вести борьбу на выживание, поэтому они умеют дорожить каждым



мгновением. Для них ценны такие дружеские встречи, как прошедшая. Только в такие моменты по-настоящему восполняется недостаток общения с окружающими. Ведь они

такие же достойные всех прав, которые мы имеем. А на сцене у них есть законное право - на аплодисменты.

А. ИВАНОВА,
Фото автора.

Футбол

Разгром «канониров»

В позапрошлом воскресенье белгородский «Салют» на правах хозяев принимал одного из лидеров первенства ФНЛ, футбольный клуб «Арсенал» из Тулы.

Уже на третьей минуте матча, после подачи углового, Андрею Михееву удалось протолкнуть мяч в ворота туляков. «Салют» уверенно контролировал ход игры. В середине тайма произошла небольшая ссора, после столкновения нашего вратаря Александра Криворучко с игроком «Арсенала» Александром Денисовым. Слава богу, все обошлось, и голкипер смог продолжить игру.

Тренер пушкарей Дмитрий Аленичев, видя, что игра его команды идет слабо, выпустил на поле Евгения Савина,

имеющего большой опыт выступления в премьер-лиге. Но тулякам замены не помогли, их игра оставяла желать лучшего.

Начало второго тайма буквально ошеломило игроков «Арсенала». Все тот же Михеев воспользовался ошибкой защитника и с острого угла послал мяч в ворота бывшего игрока сборной России Александра Филимонова.

2:0 в пользу «Салюта!»! Спустя двенадцать минут подача со штрафного нашла ногу Сергея Бутырина, и он вколотил мяч в сетку ворот.

Итоговый счет матча мог быть и более крупным. Но «салютовцы» не смогли реализовать ряд стопроцентных голевых мо-

ментов. Денис Ткачук пустился в обводку Филимонова, вратарь не сплывал и забрал мяч в руки. После Денис не смог попасть в пустые ворота. Запомнился мощный удар Мерсудина Ахметовича, но, увы, мяч угодил в перекладину. В итоге игра завершилась со счетом 3:0 в пользу «Салюта».

Впервые при новом тренере белгородский клуб показал яркую, зрелищную игру. Следующий матч сыграет на выезде с саранской «Мордовией». Кстати, тренер белгородцев Сергей Подпалый в начале сезона стоял у руля команды из Саранска.

А седьмого октября в родных стенах «Салют» померяется силами с «Динамо» из Санкт-Петербурга. Приходите на стадион, нашей команде крайне важна зрительская поддержка.

Р. ТРОФИМОВ.

К 300-летию основания Шебекино

По страницам современной истории

В послевоенные годы промышленный потенциал города прирастал не только благодаря Шебекинскому химическому заводу, развивался он и по другим направлениям. Продолжили работать восстановленные машиностроительный, меловой, кожевенный заводы. Наладил выпуск продукции маслодельный завод, начал действовать промкомбинат, заработали авторемонтные мастерские, преобразованные затем в завод «Автоспецоборудование». В 50-60-е годы стали выпускать строительные материалы кирпичный завод и завод железобетонных изделий. Тогда же начали поставлять вкусную продукцию хлебокомбинат и горпищеккомбинат. Заработала типография.

В 70-80 годы вступили в строй «Сельхозтехника», многие строительно-монтажные и дорожные предприятия, заводы бытовой химии и «Пульт».

В начале 80-х годов был возведен Шебекинский биохимический завод, который производил лизин, липрин и премиксы - кормовые добавки, обеспечивающие высокие привесы сельскохозяйственных животных и птицы. Благодаря этому предприятию был дан мощный толчок бурному развитию в Шебекино жилищного строительства, вырос целый микрорайон в южной части города, появились новые детсады и школа N5.

В трудные девяностые годы в Шебекино части названных заводов, к сожалению, не стало. Однако на многих старых и новых промплощадках открылись молодые предприятия - «Экохим» (ныне «Квил»), «Шебекино Краски-Мел», «Шебекинский картон», «Шебекинские корма», завод сапфилов «Монокристалл», «Шебекинский овощной комбинат», строительные фирмы «Русхол», «Фасад», «Строй-Интерьер-Дизайн» и другие.

Во второй половине минувшего столетия интенсивно шло социально-бытовое и культурное развитие города. Скажем, для улучшения досуга шебекинцев в 1952 году был построен клуб машиностроителей. В 1955 году состоялось открытие городского парка культуры и отдыха со стадионом. На месте разрушенного во время войны Дома Советов в 1957 году возвели Дворец культуры «Химик», величественное здание которого на многие годы украсило архитектуру нашего города. Кинотеатр «Космос» открылся в 1959 году. Тогда же в городе начали работать Дом быта, музыкальная школа, баня, повсеместно открылись новые городские библиотеки. Были построены здания горкома партии и райисполкома, где сейчас располагаются администрации города и района.

В 1955 году в Шебекино появились первые телевизоры. Трансляция передач в то время велась из Харькова, позже появились телевышки в Белгороде и Шебекино.

В 1958 году по городу стал курсировать первый автобус. Была построена шоссеная дорога от Шебекино до Белгорода. В 1960 году была открыта автостанция, она была там, где сейчас вещевой рынок и кольцо кругового транспортного движения.

Газопровод в Шебекино появился в 1958 году. Первыми получили газ промышленные предприятия - завод СЖК, машзавод, мелкомбинат и сахзаводы, а для газификации жилых домов была создана контора «Шебекиногаз». Горожане постепенно стали отказываться от керосина. Полная газификация всего жилого фонда города завершилась в 1967 году.

Строились новые многоэтажные дома. На месте бывших пустырей и частной застройки появились новые улицы Парковая, Рабочая, Железнодорожная, Дзержинская.

Постепенно строился корпус Шебекинской центральной районной больницы. Открылись новые детская поликлиника, санэпидемстанция, станция скорой медицинской помощи. Были построены Дом торговли, новый автовокзал, здание Сбербанка, историко-художественный музей, районный узел связи и прочие объекты социально-бытовой инфраструктуры. Была сделана объездная дорога, чтобы разгрузить транспортный поток на улицах города.

Постепенно расширялись первоначальные границы Шебекино. В 1969-1972 годах в черту города вошли бывшие села Устинка, Титовка, Логовое, Шебекино Поле. Их истории наша газета посвятит отдельные публикации.

После того, как в 1991 году не стало большой державы под названием Советский Союз, Шебекино

получил статус приграничного города, поскольку рядом проходит государственная российско-украинская граница. Здесь находится Шебекинский таможенный пост имени В. А. Данкова, пограничная комендатура, два контрольно-пропускных пункта пропуска: автопереход «Шебекино-Плетеневка» и железнодорожная станция «Нежеголь».

А начало третьего тысячелетия стало для Шебекино, без всякого преувеличения, порой преобразования, обновления, строительства, ремонта и благоустройства. Кто давно не бывал в нашем городе, сразу замечает - он изменился до неузнаваемости. В центральной его части вырос величественный храм в честь иконы Божией Матери «Всех скорбящих Радость», в Титовке возведен храм Тихвинской иконы Божией Матери, в Логовом - храм Космы и Дамиана. Центральная городская площадь Ленина была реконструирована. В основном парке был возведен памятник-мемориал погибшим шебекинцам, их фамилии выбиты на его плитках. А на Аллее Славы - портреты Героя Советского Союза, совершивших ратные подвиги, а также земляков, отличившихся своим добросовестным трудом в мирное время. На площади возле кинотеатра «Космос» сооружен памятник шебекинцам, погибшим в локальных военных конфликтах современности, в Афганистане и «горячих точках» России. Был установлен памятник промышленнику и меценату А. А. Ребиндеру.

Среди новостроек радуют своей оригинальной архитектурой новые здания Пенсионного фонда, Дома правосудия, девятиэтажка и дом с «башенками» по улице Ленина. В городе прибавилось домов. Притом не только многоэтажных. Слово грибы после дождя, выросли микрорайоны частной жилищной застройки, такие как поселок Северный и по улице До-

куаева.

Совершенно другим стал облик многих городских улиц, особенно центральной - Ленина, Московской, Ржевское шоссе. Дороги на них реконструированы и расширены, выложены тротуары из плитки. Радует глаз обилие газонов, клумб и цветников.

Динамично развивается сфера торговли и сервиса. За последние годы практически во всех микрорайонах открылись современные просторные супермаркеты фирм «Айсберг», «Лариса», «Олимп», появился комплекс «Новая линия». Совсем недавно был построен торговый центр «Спутник». Гостеприимно распахнули свои двери рестораны «Нежеголь» и «Добра кухня», досуговый комплекс «Семейный очаг», кафе «Богдан» и «Айсберг», пиццерии «Чунга-Чанга» и «Айсберг».

Год 2009-й стал для Шебекино, можно сказать, знаковым. В городе выполнялась масштабная программа капитального ремонта многоквартирных жилых домов. После утепления и покраски фасадов преобразились десятки многоэтажных домов. Активно стало вестись благоустройство дворов с оборудованием бытовых, детских и спортивных площадок, автопарковок. В Шебекино реализована также целевая федеральная программа по переселению из ветхого жилья. Рядом с бывшим биохимзаводом вырос новый микрорайон, где справили новоселья около двухсот шебекинских семей, долгое время ютившихся в аварийных домах.

В Шебекино построен еще один, третий по счету водозабор. Проведена модернизация наружного освещения, чтобы в вечерний и ночной город выглядел еще светлее и красивее. И вообще, согласитесь, приятно жить там, где чистота, порядок, уют и комфорт. Шебекино становится именно таким благословенным местом.

В городе сегодня работают семь школ. В последние годы учебные заведения постоянно меняют внешний и внутренний вид. Выполнен капитальный ремонт школы N1, N4 и N5. На очереди другие учебные заведения. В городе может в ближайшие годы к имеющимся прибавиться еще один новый детский сад. Если говорить об особенностях сферы образования в Шебекино, то надо сказать, что город имеет свое неповторимое лицо. Так, в 2000 году здесь по инициативе губернатора Белгородской области Е. С. Сав-

ченко была создана школа-интернат «Лада», где одаренные девочки получают высококачественное образование и всестороннее развитие. В порядке эксперимента в 2008 году начала работать начальная школа-детсад, сейчас прогимназия, в которой учатся наиболее способные дети.

Также в Шебекино издавна развита система профессионального и среднего специального образования. В профессиональных училищах NN 3,8,13, автотранспортном и промышленно-экономическом техникумах долгие годы велась подготовка кадров рабочих профессий и специалистов не только для Шебекино, но и для всей области. На базе этих учебных заведений в 2011-2012 годах были образованы аграрный ремесленный техникум, техникум строительства, промышленности и транспорта.

Шебекинская центральная районная больница постоянно оснащается новым медицинским оборудованием. Уже выполнен капитальный ремонт терапевтического корпуса, поликлиники, скоро завершатся реконструкция и капремонт хирургического корпуса и родильного дома. Начнется строительство нового инфекционного отделения.

В городе большое значение придается развитию физкультуры и спорта. В городе в 1985 году был построен, а позже реконструирован спорткомплекс «Юность», где появился стадион с искусственным покрытием. В 2008 году на южной окраине Шебекино по инициативе политической партии «Единая Россия» возведен физкультурно-оздоровительный комплекс, рядом с ним открытый стадион. К двум прежним прибавилась третья детско-юношеская спортивная школа. Оборудуются новые спортивные кортики в жилых микрорайонах. В 2012 году в Шебекино открылся плавательный бассейн «Дельфин». В этом году после реконструкции получил «вторую жизнь» стадион «Химик». Сейчас в городе завершается строительство Ледового Дворца.

Все видят, что за последние годы Шебекино, где проживает сейчас около 45 тысяч человек, приобрел очень самобытный, неповторимый облик, он становится одним из самых ярких и привлекательных городов Белгородчины.

Ю. ТРОФИМОВ.

Мой любимый уголок природы

Друзья! Мне хочется рассказать о родном крае: о лугах необъятных, цветущих полянах, пестрым покрывалом лежащих на белоснежных меловых кручах, об извилистой речке Короча.

Так случилось, что дом мой стоит на улице Заречной. За огородами течет река. Школа, в которой я учусь, находится на улице Победы и носит имя Героя Советского Союза Ивана Никитовича Озерова. А рядом со спортивной площадкой шумит высокий лес. За пришкольным участком - горы меловые. Строна наша богата своим историческим прошлым. Когда-то здесь шли бои с фашистами.

Мой дом окнами выходит на старую тополиную аллею. Под лепет листьев я засыпаю и просыпаюсь. За тополями широкое поле, на краю которого растут высокие косматые сосны. Их посадил в начале прошлого века местный помещик. А теперь это излюбленное место для разных игр мальчишек и девчонок. Летом у подножия смолистых деревьев поспевают душистая земляника, цветут колокольчики и ромашки.

По дорожке среди высоких-превысоких душистых трав я спешу в лес. Здесь я чувствую себя свободным, смелым, сильным, самым счастливым человеком. В зеленой чаще, среди деревьев, могу представить себя отважным солдатом, бросающимся в атаку на ненавистного врага. Перебегая из воронки в воронку (давно заросшие травой), ползу по-пластунски, прячусь в зарослях орешника. Конечно, я неуживчив для неприятеля, а потому и непобедим. Родной лес меня не выдаст, зеленый друг надежно спрячет от всех пуль и взрывов бомб. В этом невидимом бою всегда побеждает добро, справедливость, порядочность... Ведь повсюду мои единомышленники и верные друзья - деревья. Они ведут со мной негромкую беседу о добре и зле, о любви и ненависти. Я давно понял, что у каждого дерева своя душа, особенный характер. Могучий дуб строг и невероятно серьезен, клен беспечен и весел, осинка пуглива и робка, рябина задумчива и нежна, калина ментальна, березка горда и величава...

Среди такого разнообразия и невыразимой красоты становишься чище сердцем, добрее и мудрее на целую жизнь. Не верите? Приезжайте к нам - побродить по нашему лесу, если хотите почувствовать, как уживаются рядом прошлое и настоящее. Зоркому сердцу обо всем прошепчут вековые деревья - молчаливые свидетели далеких эпох и разных человеческих судеб.

Алексей КОЛЕСНИК,
ученик 6 класса
Дмитриевской основной школы.

Реклама, объявления

Уважаемые граждане!

Убедительно просим вас не допускать складирование в контейнеры для сбора твердых бытовых отходов грунта, растительных остатков, листьев, веток, жидких нечистот, строительного мусора, крупногабаритных предметов и т.д.
ООО «Спецавтотранс».

РАБОТАЕТ РЫНОК СТРОЙМАТЕРИАЛОВ

Доска, брус, рейка, шлакоблоки.
Ржевское шоссе, 370.
8-910-745-31-20; 8-951-139-41-45.

Реклама, объявления

Юридические консультации и юридические услуги. В любое время и удобном для вас месте. 8-904-537-11-77.

Дешево и качественно: окна, двери, рамы (ПВХ, алюминий, дерево); двери металлические; жалюзи любой сложности; секционные, раздвижные ворота; рольлетные системы. г. Шебекино, ул. Московская, 17. 8(47248) 5-45-38; 8-905-670-40-77; 8-920-209-08-32.

ВНИМАНИЕ: АУКЦИОН!

Комитет муниципальной собственности и земельных отношений администрации Шебекинского района 7 ноября 2013 года в 11-00 часов проводит открытые аукционные торги по продаже прав на заключение договоров аренды по результатам аукционных торгов на земельные участки:

№ лота	Кадастровый номер	Адрес земельного участка	Площадь земельного участка	Целевое назначение участка	Срок аренды	Начальная цена (права на заключение договора, руб.)	Шаг аукциона
1	31:17:1705002:298	Белгородская область, Шебекинский район, с. Безлюдовка, пер. Сосновый, б/н	4400 кв.м	для ведения личного подсобного хозяйства (имеет ограничения в использовании)	4 года	22 400 руб.	5%
2	31:17:2102011:107	Белгородская область, Шебекинский район, с. Вознесенка, ул. Садовая, б/н	1700 кв.м	для индивидуального жилищного строительства	4 года	10 300 руб.	5%
3	31:17:1803003:83	Белгородская область, Шебекинский район, с. Муром, ул. Лермонтова, б/н	1841 кв.м	для индивидуального жилищного строительства	4 года	5 700 руб.	5%
4	31:17:1502011:66	Белгородская область, Шебекинский район, с. Купино, ул. Ленина, б/н	3209 кв.м	для индивидуального жилищного строительства	4 года	11 600 руб.	5%
5	31:17:1502011:65	Белгородская область, Шебекинский район, с. Купино, ул. Ленина, б/н	3253 кв.м	для индивидуального жилищного строительства (имеет ограничения в использовании)	4 года	11 800 руб.	5%
6	31:18:0701026:430	Белгородская область, г. Шебекино, ул. Ленина, № 107 «а»	511 кв.м	для размещения кооперативной автостоянки легкового транспорта	4 года	20 103 руб.	5%

Для участия в аукционе необходимо представить: заявку по установленной форме, платежный документ, подтверждающий внесение задатка на счет комитета в размере 80% начальной цены приобретаемого участка в срок до 6 ноября 2013 года; для юридических лиц - нотариально заверенные копии учредительных документов, для физических лиц - паспорт. Победителем признается покупатель, предложивший максимальную цену. Претендент, выигравший торги, возмещает затраты по оформлению земельного кадастровой, оценочной и информационной документации физическим или юридическим лицам согласно фактически выполненным работ по подготовке земельного участка как предмета торгов. Срок заключения договора аренды, полной оплаты имущества и его фактической передачи - в течение 10 дней с момента подведения итогов. Аукцион, в котором принял участие только один участник, признается несостоявшимся. Форма платежа единовременная в рублях РФ. Аукцион состоится 7 ноября 2013 года в 11-00 часов по адресу: г.Шебекино, пл. Ленина, 2. Заявки принимаются по 6 ноября 2013 года до 16-00 часов по адресу: пл. Ленина, 2, каб. 112. Тел. для справок - 2-24-25.

Реклама, объявления



Поздравляет!

Поздравляем нашу дорогую и любимую **ОТАШОВУ ИРИНУ НИКОЛАЕВНУ** с днем рождения!

Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни. Мы тебя любим.

Муж, дети, родные.

Выражаем благодарность

Выражаю сердечную благодарность генеральным директорам ООО «Держава» Дудникову Н. Е., ООО «Зеленая долина 2» Кузнецову Н. Н. за оказанную спонсорскую помощь Стариковской школе. Низкий поклон за вашу доброту и понимание.

Директор школы.

НАРАЩИВАНИЕ РЕСНИЦ, т. 8-919-222-86-17.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ, БАЛКОННЫЕ РАМЫ, АЛЮМИНИЕВЫЕ КОНСТРУКЦИИ.

Быстро, качественно, недорого. Европейское качество. Гибкая система скидок. 8-905-171-99-99. 2- 82-18.

Информация о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам регулируемых организаций, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системам теплоснабжения и горячего водоснабжения за III квартал 2013г. по ООО «РИТЭК»

ООО «РИТЭК» (г. Шебекино, Белгородской области) на основании п. 13 ст. 14 Федерального закона «О теплоснабжении» от 27.07.2010г. №190-ФЗ и Стандартов раскрытия информации организациями коммунального комплекса и субъектами естественных монополий, осуществляющими деятельность в сфере оказания услуг по передаче тепловой энергии, утвержденных постановлением Правительства РФ от 30.12.2009г. №1140, размещает следующую информацию:

Данные за III квартал 2013г.:

Информация о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам регулируемых организаций, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системам теплоснабжения и горячего водоснабжения.

№ п/п	Наименование показателя	Тепло-снабжение	Горячее водоснабжение
		Муниципальное образование Шебекинский район и г.Шебекино	
1	Количество поданных заявок на подключение к системе	2	1
2	Количество зарегистрированных заявок на подключение к системе	2	1
3	Количество исполненных заявок на подключение к системе	0	0
4	Количество заявок на подключение к системе, по которым принято решение об отказе в подключении	0	0
5	Резерв мощности системы	44,11 Гкал/час	80,60 куб.м/час
6	Справочно: количество выданных техусловий на подключение	2	1

2. Шаблоны по раскрытию информации в сфере оказания услуг по передаче тепловой энергии размещены на официальном сайте Комиссии по государственному регулированию цен и тарифов в Белгородской области www.kgcrf.ru и на сайте Муниципального образования «Шебекинский район и город Шебекино» <http://trade.admshbu.ru> в полном объеме.



Собственное производство изделий ИЗ ОЦИНКОВАННОЙ СТАЛИ

профлист любой длины

г. Шебекино Нежегольское шоссе, 1

т/ф.: (47248) 2-62-53,

e-mail: metalokroy@yandex.ru **8-920-594-44-43**

Собственное производство металлочерепицы, профлиста С-8; МП-20 любой длины. Доборных элементов кровли, парапетов, колапов для забора, любые изделия из оцинкованной стали с полимерным покрытием, профтруба, гидро-пароизоляция, крепеж, отливы, откосы. Минимальные сроки изготовления, гибкая система скидок.

Реклама, объявления



УСТАНОВКА ПЛАСТИКОВЫХ ОКОН, БАЛКОННЫХ БЛОКОВ, БАЛКОНОВ

ОТДЕЛКА ОТКОСОВ. МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ. СРОК ИЗГОТОВЛЕНИЯ ОТ 2-Х ДНЕЙ.

Т. 8-920-577-15-00.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА входные, межкомнатные двери, 8-904-538-00-02.

ТРЕБУЮТСЯ кондитеры и разнорабочие, 2-83-51.

В продуктовый магазин м-н машзавода, требуется продавец, опыт работы обязателен, 8-961-177-21-06.

В магазин стройматериалов требуется продавец-корнсултант (мужчина) со знанием ПК, т. 4-56-68.

ПРЕДПРИЯТИЮ в с. Новая Таволжанка требуется водитель погрузчика. Заработная плата по результатам собеседования. Оформление согласно ТК РФ, 73-2-61, 73-3-97.

СТРОИТЕЛЬНОЙ организации требуется сметчик, начальник ПТО, 8-980-520-60-00.

НА автомойку требуются мойщики, 8-952-438-12-77.

ТРЕБУЕТСЯ работник до 40 лет с личным автомобилем, 3-00-01, 8-903-886-90-02.

ПРОДАЕТСЯ помещение под офис, площадью 80 кв. м., в г. Шебекино, 8-906-603-65-17.

СДАМ в аренду посуточно гостевой дом в Титовке, 8-920-576-46-93.

АРЕНДА, 8-920-209-02-41.

ПРОДАЕТСЯ дом в с. Купино, 8-952-433-44-06.

ПРОДАМ 3 комн. квартиру 72 кв. м., торг, 8-952-434-18-74.

ВАЗ 2107, 25 000р, 8-904-084-84-78.

ГАРАЖИ сборные, 7 размеров, 8-960-549-97-77.

ПРОДАЮТСЯ овцы, дойные козы, 8-920-555-09-37.

ПРОДАМ зерно, доставка, 8-904-532-50-22.

ПРОДАМ зерно, 8-951-769-00-72.

ООО «Титовский кирпичный завод» с Большетроицкое реализует кирпич керамический, 6-21-87, 8-920-204-87-73.

ДРОВА, 8-952-422-37-30.

КОЛЬЦА, крышки, доставка, монтаж, 8-951-144-58-92.

ОТОПЛЕНИЕ, водоснабжение, 8-980-373-37-53.

ШТУКАТУРКА, плитка, 8-929-000-11-68.

Реклама, объявления

Выполняем все виды строительных работ: плитка, гипсокартон любой сложности, сайдинг и все виды внутренних работ, 8-904-539-34-22.

5 ОКТЯБРЯ В ДК (МАСЛОВА ПРИСТАНЬ) ОТ ОПТОВОЙ ФИРМЫ «КАССИОПЕЯ» С 9-17Ч ЯРМАРКА «ДЕНЬ САДОВОДА».

•луковицы и корни многолетних цветов (новейшие сорта хосты (150р.), лилии (30р.), гиацинты, тюльпаны, нарциссы, крокусы (осенние цветущие), аллиум, колхикумы, рябчики (императорские), ирисы, мускари, оксалис, селлагинелла, иксия, каллы, лютики, анемоны, фрезии и др. (новая коллекция осень 2013 г.),

•декоративные кустарники,

•высокоурожайная клубника,

•плодово-ягодные кустарники и деревья зимостойкие районированные сорта, сидераты и мн.др. (Питомник Миролеевой www.sadurala.com)

Медицинский центр «Милосердие»

Болезни суставов и позвоночника, осложненные стойким болевым синдромом. Последствия травм опорно-двигательного аппарата. Заболевания центральной и периферической нервной системы.

Услуги процедурного кабинета.

Адрес: г. Шебекино, ул. Ленина, 33а, запись по т. 4-42-11; 8-952-423-95-87; с 10.00 до 19.00.

О ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ КОНСУЛЬТАЦИЯ НАШИХ СПЕЦИАЛИСТОВ. Лиц. ЛО-31-01-001025 от 09.02.2012 г.

ТРЕБУЕТСЯ СТОРОЖ, 8-910-229-91-09.

«Агропромышленный холдинг «БЭЗРК-Белгранком» ПРИГЛАШАЕТ на работу в новое производство по забою и глубокой переработке птицы, расположенное в поселке Ракитное, Белгородской области:

- руководителей и специалистов (заработная плата высокая, устанавливается по результатам собеседования);
- рабочий персонал цеха убой (заработная плата от 25 000 руб.)

Предусмотрено премирование, бесплатное питание в рабочие дни, ежемесячный продовольственный набор на сумму 1500 руб., доплата за разъездной характер работ. Доставка к месту работы и обратно транспортом предприятия. Возможна работа вахтовым методом. Проживание в жилом фонде агрохолдинга.

За справками обращаться: 309300, Белгородская область, Ракитянский район, п. Пролетарский, Борисовское шоссе, 1. Тел./факс (4722) 37-69-00, (4722) 37-69-02 доб. 1110 или 1151 или 2551, (47245) 35-315, e-mail kadr@bezrk.ru, 8-910-441-22-62.

ИП Шевченко. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ ПЛЕНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПОХОРОН (гробы, венки, кресты и т.д.). Памятники более 300 видов. **СЕЗОННАЯ РАСПРОДАЖА ПАМЯТНИКОВ С ВИТРИНЫ СО СКИДКОЙ** (сентябрь-октябрь).

г. Шебекино, ул. К. Маркса, 23. г. Шебекино, Ржевское шоссе, 3 Б, (центральный рынок). 3-17-42, 8-903-885-50-72, 8-960-624-79-54, 8-960-630-98-02.

Стоимость объявления 50 руб.

Не более 10-12 слов. Отрезной купон для льготных объявлений

(обратный адрес, Ф. И. О.)

- для размещения на сайте + 20 руб.

Зам. редактора Ю. В. ТРОФИМОВ

ТЕЛЕФОНЫ: редактора - 2-22-73, ответственного секретаря (заместителя редактора) - 4-19-93, отдела писем - 4-15-79, корреспондентов - 4-16-06, фотокорреспондента - 4-28-05, бухгалтерии, реклама - 4-18-34, факс - 4-18-34. E-mail: sheb-kras@yandex.ru www.krasnoe-znamya.info

Уважая мнение авторов публикаций, редакция необязательно разделяет их точку зрения.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО ВТОРНИКАМ, СРЕДАМ И ПЯТНИЦАМ

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 309296, г. Шебекино, ул. Московская, 17.

Учредители: управление печати и теле-радиовещания Белгородской области, администрация Шебекинского района, автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Красное знамя».